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УДК 7.03 

ТЕОРЕТИЧНІ ТА ПРИКЛАДНІ АСПЕКТИ СТИЛЮ 

Зажицька Тетяна, магістрантка РДГУ 

Науковий керівник: Савуляк В. О., ст. в. 

“Стиль – це сама людина”. Коли людина створює витвори 

мистецтва, спілкується, сприймає іншу людину або просто йде по 

вулиці, манера, спроби, прийоми його поведінки несуть на собі 

відбитки його індивідуальності. Навчившись їх розшифровувати, 

можна отримати ключ до розуміння індивідуальності. Одними з 

перших в психології це зрозуміли представники напрямку, який 

отримав назву “Новий погляд”. Новизна цього підходу полягає в тому, 

що вони відмовились від пошуку загальних закономірностей 

протікання психічних процесів та зацікавились індивідуальними 

відмінностями, які при цьому спостерігались. Така позиція дозволила 

їм впевнитись в тому, що викривлення сприймання невипадкове та 

пов’язане із особистісними особливостями індивідів їх мотивацією , 

установками, життєвим досвідом. 

Інтерес психологів до когнітивного стилю пов’язаний з його 

всепроникаючим впливом на різні аспекти поведінки людини у сфері 

спілкування, навчання, роботи. Знаючи когнітивний стиль людини, 

можна робити прогноз відносно багатьох особливостей його 

діяльності. 

Стиль взагалі розглядається як універсальна характеристика 

життя людини, що пов’язує в єдине ціле біологічні , психологічні, та 

соціальні аспекти буття. Стиль людини проявляється у всьому – від 

особливостей переробки інформації індивідом , до реакцій на критичні 

ситуації, від манери спілкуватися та способів досягнення цілі до 

специфіки цілої епохи. На даний момент проблема стилю є не 
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достатньо розробленою та недостатньо опрацьованою, що і потребує 

до неї підвищеної уваги зі сторони вчених різних галузей ( психології , 

соціології, біології, психіатрії, культурології та ін. ), щоб з різних 

сторін розкрити суть проблеми, Адже вважається, що саме 

комплексний підхід є найефективнішим, тому що він дозволяє глибше 

та ширше охопити проблему та різносторонньо її висвітлити і з цього 

всього зробити загальні висновки . 

Питання когнітивного стилю важливе в крайньому разі у зв’язку з 

тим, що: по - перше, його зв’язок встановлює міст між когнітивним 

стилем та процесом спілкування;по – друге, він дає можливість по 

новому глянути на природу когнітивних стилів. 

 

Список використаних джерел  

1. Анциферова Л.І. Некоторые теоретические проблемы психологии 

личности // Вопр.психологии. - 1978.- №1. - С.37-50. 

2. Асмолов А.Г. Когнитивный стиль личности как средство развития 

проблемно-конфликтных ситуаций// Когнитивные стили. – С.21-23. 

3. Мерлин В.С. Очерки интергрального исследования 

индивидуальности. - М., 1986. - С.254.  

4. Козлов И.Н. Личность как система конструктов // Системные 

исследования. – М.,1976. – С.162. 

 

 

УДК 613.86 (477) 
ПРОБЛЕМА ПОГІРШЕННЯ СТАНУ ЗДОРОВ’Я ДІТЕЙ І 

МОЛОДІ В УКРАЇНІ ТА ШЛЯХИ ФОРМУВАННЯ ЗДОРОВОГО 

СПОСОБУ ЖИТТЯ 

Зеленська Ольга, студентка РДГУ 

Науковий керівник Главінська О.Д., к. психол. н., доц. 

Серед найгостріших соціальних проблем сьогодення в Україні – 

різке погіршення стану здоров’я дітей та молоді. 

Обстеження учнів шкіл за інформаційно – діагностичною 

оздоровчою програмою “Школяр” показало, що 70% дітей мають 

низький та нижчий за середній рівень фізичного здоров’я, 22,5% - 

середній, тільки 7,5% - вищий за середній та високий рівень здоров’я 

дітей, що перебувають на диспансерному обліку[6]. 

Кожна третя дитина народжується з відхиленнями у розвитку 

нервової системи. За оцінкою медиків, практично здоровими 

закінчують школу лише 5-7% учнів. Як результат – кожному п’ятому 




